



KRSTO MIJUŠKOVIĆ

7. 07. 1991. godine napustio nas je iznenada kolega, drug i prijatelj KRSTO N. MIJUŠKOVIĆ, geodeta — samostalni savjetnik u Republičkoj upravi za geodetske poslove, katastar nepokretnosti i imovinskopravne poslove u Titogradu. Rođen je u Podgorici, današnjem Titogradu 27. 09. 1932. godine. U ranim dječjačkim danima ostaje bez roditelja i umjesto toplog roditeljskog doma staranje o njemu preuzima Dječji dom na Bralenovici u Danilovgradu. U Danilovgradu završava nižu gimnaziju i upisuje se u Geodetsku tehničku školu u Titogradu, koju sa uspjehom završava 1951. g. u sastavu prve generacije Titogradske geodetske škole.

Neposredno po završetku geodetske škole zasniva radni odnos u tadašnjem Geodetskom zavodu u Nikšiću, čija je osnovna djelatnost bila geodetski poslovi na obnovi ratom porušene Crne Gore. U periodu 1952.—1953. godine služi vojni rok i poslije isteka tog perioda zasniva radni odnos kod Republičke geodetske uprave, gdje kao mladi geometar obavlja razne geodetske poslove širom Crne Gore.

U 1957. godini kao istaknutog geometra Republička geodetska uprava upućuje na polaganje ispita za Višu stručnu spremu pri ondašnjoj Saveznoj geodetskoj upravi u Beogradu, koji sa uspjehom završava i stiče zvanje geodeta. Po sticanju zvanja geodeta Republička geodetska uprava ga raspoređuje na poslove šefa Odsjeka za premjer, šefa Geodetske sekcije u Titogradu, te inspektora za premjer, a kraj radnog vijeka zatekao ga je na poslovima samostalnog savjetnika u Republičkoj upravi za geodetske poslove, katastar nepokretnosti i imovinskopravne poslove u Titogradu.

U skladnom braku sa Savicom Krsto dobiva dvije kćerke, Maju i Vesnu, ali okrutnom sudbinom ostaje rano bez supruge i preuzima obavezu i majke i oca u podizanju i vaspitanju nedorasle djece. I ovu životnu obavezu kao i mnoge prethodne završava s uspjehom i Maja završava veoma uspješno studije na Ekonomskom fakultetu u Titogradu, a Vesna je apsolvent na Pravnom fakultetu u

Titogradu. I sada, kada im je otac još uvijek bio neophodan, doživljavaju surovu ljudsku sudbinu da pored gubitka majke ostaju i bez oca. Ali to je život., to je njegova surova stvarnost.

Porijeklo porodice Mijušković sa tvrdog Ostroškog kamena, na prevoju Povije, između Bjelopavlića i Nikšića, imalo je uticaja na formiranje Krstove ljudske ličnosti, pa su ga kroz čitav životni put krasile mnoge vrline njegovih priznatih predaka.

Sahrani Krsta Mijuškovića na danilovgradskom groblju »Čekla« prisustvovalo je pored građana Danilovgrada i Titograda, i velik broj geodeta iz Titograda, Danilovgrada, Nikšića, Bara i ostalih mjesta Crne Gore. Svi su oni ostali u iskrenoj tuzi zbog smrti kolegi, prijatelja. Oprostili smo se od njega ali ga zadržavamo u trajnoj uspomeni. Zaslužio je to po svemu zbog čega se pamti čovjek i njegovo djelo.

Neka za njegove najbliže bude utjeha sve ono što je ostavio iza sebe i kao geodeta radnik, geodeta rukovodilac, kao prijatelj ljudi i kao uzoran otac, suprug, brat i stric. I kao građanin svog Danilovgrada, u kom je ostao da počiva mirno, kao što je mirno i živio.

U ime njegovih kolega, u ime Saveza geodeta Crne Gore neka mu je vječna slava i hvala.

Nikola Rajović